
РЕШЕНИЕ
по жалобе № 4920

на действия (бездействие) при организации и проведении торгов

Дата рассмотрения жалобы по существу 02.03.2018 г. Москва

Комиссия  Московского  областного  УФАС  России  по  рассмотрению 
жалоб на нарушения при организации и проведении торгов, а также порядка 
заключения договоров (далее – Комиссия), в составе:
Иванюженко К.В. – заместитель руководителя – начальник отдела контроля 
органов власти Московского областного УФАС России;
Коссова  Ю.С.  –  заместителя  начальника  отдела  контроля  органов  власти 
Московского областного УФАС России;
Решетникова  Д.Д.  –  специалист-эксперт  отдела  контроля  органов  власти 
Московского областного УФАС России,
рассмотрев  жалобу  <...> (далее  –  Заявитель)  на  действия  (бездействие) 
Территориального  управления  Федерального  агентства  по  управлению 
государственным имуществом в Московской области (далее – Организатор 
торгов)  при  организации  и  проведении  аукциона по  продаже  древесины, 
которая  получена  при  использовании  лесов,  расположенных  на  землях 
лесного  фонда,  извещение  о  проведении  торгов  размещено  на  сайте 
www.torgi.gov.ru за № 230118/5560386/01  (далее – Аукцион), в присутствии 
лиц,  участвующих  в  рассмотрении  жалобы,  в  отсутствие  Заявителя, 
уведомленных  в  соответствии  с  требованиями  части  11  статьи  18.1 
Федерального  закона  от  26.07.2006  №  135-ФЗ  «О  защите  конкуренции» 
(далее – Закон о защите конкуренции), 

УСТАНОВИЛА:

Порядок  проведения  Аукциона  установлен  Федеральным  законом
от  21.12.2001  №  178-ФЗ  «О  приватизации  государственного  и 
муниципального  имущества»  (далее  –  Закон  о  приватизации)  и 
Постановлением  Правительства Российской Федерации от 23.07.2009 № 604 
«О  реализации  древесины,  которая  получена  при  использовании  лесов, 
расположенных на землях лесного фонда, в соответствии со статьями 43 - 46 
Лесного кодекса Российской Федерации» (далее – Постановление).

Общие  требования  к  торгам  установлены  статьями  447  и  448 
Гражданского кодекса Российской Федерации.

Установив соответствие жалобы формальным требованиям статьи 18.1 
Закона  о  защите  конкуренции,  Московским  областным  УФАС  России  в 
установленном порядке в адрес Заявителя и Организатора торгов направлено 
уведомление  о  поступлении  жалобы  и  о  приостановлении  торгов  до 
рассмотрения жалобы по существу.

Согласно  доводу  жалобы Заявителю,  в  нарушение  принципов 
приватизации  государственного  и  муниципального  имущества,  не  была 
предоставлена  возможность  ознакомиться  с  древесиной,  являющейся 
объектом  Аукциона,  поскольку,  древесина  находилась  на  охраняемой 
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территории ООО «Богаевский карьер».
Согласно  позиции  Организатора  торгов,  показ  древесины  к 

полномочиям Организатора торгов не относится.  В официальном бюллетене 
«Государственное  имущество» Организатором  торгов  указана  возможность 
ознакомления покупателя с качеством древесины.

В отношении довода жалобы Комиссией установлено следующее.
Согласно  подпункту  «д»  пункта  10  Постановления  в  сообщении  о 

подлежащей  реализации  древесине  указывается  возможность 
самостоятельного ознакомления покупателя с качеством древесины и вывоза 
ее собственными силами.

В  официальном  бюллетене  «Государственное  имущество»
№ 3(874)  от  19.01.2018  на  11  странице  Организатором  торгов  указано 
«Возможность  самостоятельного  ознакомления  покупателя  с  качеством 
древесины имеется».

Заявителем в качестве доказательства была представлена аудиозапись, 
на  которой  по  мнению  Заявителя  зафиксировано  его  общение  с 
представителем  ООО  «Богаевский  карьер».  При  этом,  из  представленной 
аудиозаписи невозможно идентифицировать общающихся лиц, дату разговора 
и иные существенные обстоятельства. 

Комиссия  относится  к  представленным  Заявителем  доказательствам 
критически и не может принять их как безусловные.

Довод не обоснован.
На  основании  изложенного  и  руководствуясь  статьей  18.1  Закона  о 

защите конкуренции, Комиссия

РЕШИЛА:

Признать жалобу <...> необоснованной.

Члены Комиссии: К.В. Иванюженко

Ю.С. Коссова

Д.Д. Решетникова

Примечание:  согласно части 23 статьи 18.1 Закона о  защите конкуренции, 
решение или предписание комиссии антимонопольного органа может быть 
обжаловано  в  судебном порядке  в  течение  трех  месяцев  со  дня  принятия 
решения или выдачи предписания.


